

АНАЛІЗ ТИПІВ АПТЕЧОК, ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ НА ДОЛІКАРСЬКІЙ ДОПОМОЗІ У ВІЙСЬКОВИЙ ЧАС

Ясинський К.С., Шолойко Н.В.

Кафедра організації та економіки фармації

Національний медичний університет імені О.О.Богомольця
м. Київ, Україна

Вступ. У сучасних умовах розвитку військових технологій та змін у характері бойових дій, аспекти забезпечення бійців ефективними та адаптованими медичними ресурсами стають важливими складовими факторами для збереження життя та здоров'я військовослужбовців. Одним із ключових елементів медичного забезпечення є аптечка бійця, яка включає в себе необхідні медичні засоби для первинної допомоги та лікування у випадках вразливості під час виконання завдань на полі бою.

Це дослідження є актуальним, оскільки направлено на вирішення викликів, пов'язаних з різноманітністю кліматичних умов та особливостей різних регіонів, куди направляються бійці. Розгляд специфіки медичного забезпечення в різних частинах світу може сприяти підвищенню ефективності системи підготовки та комплектації бійців для адекватної реакції на надзвичайні ситуації.

Мета дослідження. Провести аналіз та порівняти склад, щодо функціональності та ефективності у військовий час та індивідуальних аптечок бійця згідно вітчизняних та НАТОвських стандартів.

Методи дослідження. Аналітичний, порівняльний, узагальнюючий, описовий.

Результати. На полі бою пораненим надається долікарська допомога з використанням двох типів аптечок: індивідуальна аптечка бійця та так звана «санітарна сумка». Склад цих аптечок затверджено Наказом Міністерства оборони України № 1459 від 14.08.2023. За міжнародними стандартами НАТО також існують аналогічні види аптечок індивідуальна аптечка бійця – стандарт ІФАК II та рюкзак парамедика – стандарт ІФАК 2.

Складові цих аптечок покликані забезпечити ефективну долікарняну медичну допомоги у різних сценаріях. Вони мають багато спільних складових (турнікети, гемостатичні засоби, перев'язувальні матеріали) але є і свої відмінності.

Висновки. Встановлено, склад аптечок, що застосовуються на полі бою мають згідно вітчизняних та зарубіжних стандартів мають однакові складові а також суттєво відрізняються за переліком лікарських засобів у залежності від «сценарію» надання допомоги. Дослідження створює фундамент для подальшого удосконалення та оптимізації аптечок для бійців. Розуміння сильних та слабких сторін кожного типу може допомогти у вдосконаленні медичного забезпечення військового персоналу.